

Děsivé! To vážně nikdo nezkoumal duševní stav ministryně války Černochové?

 pkec24.cz/politika/desive-to-vazne-nikdo-nezkoumal-dusevni-stav-ministryne-valky-cernochove

scipio

29. 5. 2023

ČESKO: To by pak ale znamenalo, že všechny smlouvy za 200 miliard, podepsané nejen v USA, by byly neplatné. A musely by se anulovat!

Nebo to Černochová s Fialou hrají tak, že v případě soudního procesu jako s paní Parkanovou by byla prohlášena jako nesvéprávná, tudíž právně pro trest nezpůsobilá?

Ta duševně vyšinutá Černochová nosí v tašce tank a jezdí si s ním po stolech, protože nemá žádné děti a to je pravděpodobně příčinou jejího duševního stavu, byť po internetu už kolují děsivé lékařské diagnózy (*nutno podotknout, že to nejsou oficiální lékařské zprávy*).

Za druhé prý soutěží se skutečnou ženou afrického původu a je prý rozzuřená, že si tu provokaci dovolila. (*Opět, zda je to pravda, není ověřeno, ale po útocích na všechny muže, na excesy proti profesionálům, a útěku policisty, dnes politika Červíčka lze věřit všemu*)



Vladimír Ustyanovič Kdo to je paní Černochová? Mohu pouze citovat vyjádření MUDr. Jana Hnízdila. „Je nemocná, těžký narcismus, prvky sadismu, deprivantka, traumata z dětství, pohrdavá, maligní narcismus s příměsí sadismu, autoritářský absolutismus, získaný pocit megalomanie a nesnáší kritiku.“ Položím jednoduchou otázku. Vojenští velitelé na různých stupních musí absolvovat psychologickou přípravu a také psychologické testy. Tím nechci nabádat, aby takzvaní volení zástupci lidu toto absolvovali, protože by se mohlo stát, že Poslanecká sněmovna by byla zredukována na polovinu. **U paní Černochové včetně jejích hysterických reakcí to vidím jako bezpečnostní riziko, dokonce i svým způsobem jako ohrožení státu.**

Nedávno chtěl kvůli údajným neshodám s ministryní rezignovat velitel generálního štábu Karel Řehka, teď se zase hovoří o tom, že Černochová usiluje o propuštění šéfa Ústřední vojenské nemocnice (ÚVN) Miroslava Zavorala. Spory mezi Černochovou a Řehkou vyvrcholily setkáním s premiérem Petrem Fialou (ODS) ve Strakově akademii.

Důvody toho, proč by měl Zavoral z čela ÚVN zmizet, nejsou jasné. Server iRozhlas pouze s odvoláním na své zdroje napsal, že se ministryně snaží, aby odchod lékaře, který měl na starost léčbu exprezidenta Miloše Zemana, vypadal jako dobrovolný krok.

A miláček Černochové místo rodiny v originále:



Jak je možné, že toto šílené může být ministryní války a rukojmím této partičky se 108 lidmi ve sněmovně 10 miliónů občanů České republiky?

AUTOR: Petr Pokorný

sdíletj na